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RIKOSILMOITUS JA SIIHEN LIITTYVÄT VAATIMUKSET  

 
 

Syyttäjä Tapio Mäkinen on 12.5.2022 päätöksillään lopettanut tutkinnat ns. 
Naistenhuone-koplan tahallaan vireille laittamissa minuun kohdistamissa 
perättömissä rikosasioissa. Naistenhuonekoplan väärien ilmiantojen ja 
aiheettomien minuun kohdistettujen rikosepäilyjen vammat ovat kuitenkin 
edelleen olemassa ja näkyvät liitteenä olevista valokuvista. Lisäksi aiheettomasti 
käynnistettyjen kuulustelujen kaikki "kuulustelumetodit" ovat poliisien ja 
syyttäjien virkarikoksia. Vaikka minua ei enää aiheettomasti epäillä rikoksista, 
minulle on aiheutettu valtavat vahingot, joita koskevat vaatimukseni asiassa 
ovat alla tässä s-postin kentässä ja liitetiedostoissa 1-4 ja 6. Samat lausumat ovat 
sekä pdf:nä että wordina, jotta poliisi voi kopioida tekstit helpommin wordista. 
Nämä kaikki asiakirjat viestissäni eli kentän viesti  ja kaikki liitetiedostot tulee 
kirjata alla olevien vaatimusteni mukaisesti poliisissa, syyttäjälaitoksessa ja 
jakelun viranomaisissa, myös oikeuskanslerinvirastossa ja lastensuojelussa. 
 
 



Vaatimukset lastensuojelulle 

 
 

Liitetiedostona 1 ja 6 ovat asiakirjat, joista ilmenee, miten hirvittävien rikosten ja 
rikosmäärän kohteena perheemme on joutunut elämään. Olen tekemässä Suomen 
suurinta paljastusta salattujen useiden järjestäytyneiden rikollisverkostojen 
toiminnasta noihin kaikkiin rikoksiin liittyvillä todisteilla ja julkistuksilla. Jatkoin 
julkistuksia viimeksi 28.4.2022 ja 15.5.2022 facebookissa ja Instagramissa 
julkistamalla nimeltä mainiten luetteloimieni poliisien ja syyttäjä Tapio Mäkisen 
tutkinnantappo- ja leivontapalveluita toteuttaneet poliisit ja syyttäjät, heidän 
yhteyden Juha Ruohosen, hänen perheensä ja Terhi Suokaksen kidutuskulttiin ja 
verkoston yhteyksiä pedofiliaan ja faktaa mRna-injektoinnilla aiheutetusta 
ylikuolleisuudesta globaalissa verkostossa.  
 
 

Kaikilla lapsiini ja minuun törkeitä rikoksia vuosina 2001-2022 kohdistaneilla 
verkostoilla on toiminnassaan yhteys Juha Ruohosen kidutuskulttiin, syyttäjä Tapio 
Mäkisen vuosia mahdollistamaan poliisiväkivaltaan ja lavastuksiin, Terhi Suokaksen 
johtamaan sadismiverkostoon ja AA Pontus Baarmanilla 23.12.2019 viestinsä 
paljastama yhteys minuun 11.12.2019 kohdistettuun raakaan väkivaltaan, jossa 
minua uhattiin tappamisella.  
 
 

Lapseni Martti yritettiin murhata 26.5.2021 Tytyrin koulussa autolla päälle ajamalla. 
Angelica Kent, poliisit Rauli Salonen ja syyttäjä Heikki Kohijoki auttoivat tekijöiden 
paossa ja estivät tutkinnan tahallaan helposti selviävässä asiassa ja hävittivät 
todisteita (mm. valvontanauhoja lohjalaisvirkamiesten kanssa sopimallaan tavalla). 
Syyttäjä Tapio Mäkinen ja Salosen edeltäjä Paavo Myöhänen oli estämässä 2013 
samanlaisen murhayrityksen tutkintaa, joka kohdistettiin toiseen 9-vuotiaaseen 
poikaani koulumatkalla hänen päälleen suojatiellä ajamalla. Kuten olen aiemmin 
ilmoittanut, Martti ja minä olemme edelleen hengenvaarassa. 
 
 

Lastensuojelun tulee alkaa selvittämään rikoksia, jotka poliisit ja syyttäjät ovat 
puolustuskyvyttömiin lapsiini kohdistaneet. Vaikka aiemmin rikoksen kohteeksi 
joutuneet lapset ovat aikuisia, rikokset jatkuvat siis edelleen lapseeni Martiin 
kohdistettuna eikä 26.5.2021 yliajoyritys ollut vahinko, vaan nimenomaan 
murhaeritys ja ihan samalla tavalla toteutettu kuin aiemmin 2013 toiseen lapseeni 
kohdistettu urhayritys. Jo 4/7 lastani on joutunut paljastamani verksoton 
toteuttamien murhayritysten kohteeksi ja koko perheeni selvitykseni paljastamien 
tuhansien sadististen rikosten kohteeksi ja niistä jokainen on etukäteen 



suunniteltu. Ainakin AA Heikki Saksalla on lisäksi jokin yhteys pedofilialta 
vaikuttavaan toimintaan, jossa hän poliisi Paavo Myöhäsen avustuksella yritti 
pakottaa ja houkutella pieniä lapsia yksin asianajotoimistoonsa.   
 
 

Lisäksi heidän verkostonsa ja siihen kuuluva lapsia toimistoonsa houkutellut Saksa, 
kidutuskulttia 20 vuotta poliisin avustuksella pyörittänyt kulttijohtaja Juha 
Ruohonenja ja somessa sadistista uhrien vainoamista toteuttavat Terhi Suokakseen, 
Ruohosiin ja laamanni Tuomas Nurmeen (alias Thomas Fox nettikirjoittajana) 
liittyvät verkostot ovat tehtailleet kymmeniä perättömiä lastensuojeluilmoituksia, 
aikuishuoli-ilmoituksia, perättömiä minuun kohdistettuja rikosilmoituksia 
olemattomista rikoksista 2007-2022 ja noin 2000 törkeää minuun kohdistettua 
kunnianloukkausta ja useita netissä esitettyjä tappouhkauksia.  
 
 

Heikki Saksan rikollisuus ja yheys verkostoon on alkanut jo ennen vuotta 2008. Saksa 
laati ensimmäisen tahallisesti perättömän rikosilmoituksen ja kaksi yhtä perätöntä 
lastensuojeluilmoitusta 2008 juuri tuon pedofialiaselvittelyni estämiseksi ja hänen 
vireille laittama tekaistu "lastensuojeluasia" koski samanlaista olematonta 
"kunnianloukkausta", josta hän tehtaili rikoskumppaninsa poliisi Paavo Myöhäsen 
kanssa ensimmäisen "leivotun kuulustelun", jossa "rikokseksi" minulle yritettiin 
leipoa se, että lapseni kantelivat laillisella kantelulla valvontalautakunnalle siitä, että 
keski-ikäinen mies Saksa yritti lapsiani houkutella epäselvissä oloissa kirjeellään 
toimistoonsa ja korosti, että on tultava "yksin, ilman ketään aikuista".  
 
 

Lisäksi Saksan rikoskumppanilla AA Pontus Baarmanilla, laamanni Tuomas Nurmellla, 
Saksalla, käräjätuomari Noora Kempillä, poliisi Rauli Salosella  ja heidän 
verkostoillaan on selvä yhteys 11.12.2019 hakkauttamiseen ja siinä minulle 
esitettyyn tappouhkaukseen, jotka ilmenevät alta ja liitetiedostosta 1.  
 
 

Kidutuskultista uutisoi myös MTV jo viime vuonna ja koko perheeseeni rikoksia 
kohdistanut verkosto liittyy kidutuskulttiin. MTV-uutinen on tässä viestissä 
viimeisenä liitetiedostona. 
 
 

Olemme hengenvaarassa ja se on myös lastensuojeluasia. 
 
 



Rikosasian vaatimukset KRP:lle, oikeuskanslerinvirastolle 
ja Supolle sekä korvausvaatimukseni asianomistajana 

 

KRP:n ja Supon tulee tutkia ja oikeuskanslerinviraston määrättävä käynnistettäväksi 
rikostutkinta Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisin, syyttäjien Tapio 
Mäkisen, Jukka Haaviston, Heikki Kohijoen, Länsi-Uudenmaan, Helsingin  ja 
Varsinais-Suomen KäO:n laamannien ja yksilöimieni käräjätuomarien, HO:n 
tuomarien ja KKO:n tuomarien Pekka Koposen ja Päivi Hirvelän ja johtaman 
tuomarien rikollisverkoston, asianajajien ja LähiTapiolan petosverkoston sekä Juha 
Ruohosen kidutuskultin, Terhi Suokaksen sadistisen nettikiusaamisverkoston 
rikoksista, joilla on kaikilla yhteys  

1. toisiinsa ja valtavien rikoshyötyjen hankintaan 
2. lapsiini kohdistettuun 4:ään murhayritykseen koulussa ja koulumatkall 
3. minun  hakkauttamiseeni 11.12.2019 
4. minun ja lasteni rikolliseen velkuuttamiseen em. verkostojen rikoksilla 
5. verkostojen 2.2 meur ja 3 meur rikoshyötyjen hankintaan sekä ainakin AA 

Heikki Saksalla jokin yhteys pedofilialta vaikuttavaan toimintaan, jossa hän 
poliisi Paavo Myöhäsen avustuksella yritti pakottaa ja houkutella pieniä lapsia 
yksin asianajotoimistoonsa.   

Liitetiedostona 6 on 22.4.2022 laatimani asiakirja, jossa verkostot ja niiden toimijat 
yksilöidään ja niiden toteuttamat rikokset ilmenevät koko kauheudessaan ja 
laajuudessaan tämän viestin liitetiedostosta 1. Rikokset olen kuvannut 
yksityiskohtaisesti liitetiedostona 1 olevassa asiakirjassa. Tällä viestillä tulee vireille 
Suomen historian laajin rikosasia, jossa kaikki alla olevat ja liitetiedostosta selviävät 
rikokset liittyvät toisiinsa ja asiakokonaisuus koskee noin 10.000:tta minuun ja 
lapsiini vuosina 2001-2022 keskeytyksettä kohdistettua RL 6:5 §:n 2 momentissa 
tarkoitettua järjestetyn rikollisverkoston toteuttamaa rikosta. Vaikka asiakirja on 
lausuman muodossa, sen lopussa ovat myös osana lausumaa minun vaatimukseni 
asianomistajana ja 1 Meur korvausvaatimus siinä lausuttava asiassa. Lisäksi teen 
laajemman euromäärältään suuremman kokonaiskorvausvaatimuksen jatketusta 
rikoksesta ja sillä aiheutettujen vahinkojen korvaamisesta. Vahingon  määrän 
muodostavat henkilövahingot, kärsimyskorvaukset, rikoksilla aiheutetun 340.000 € 
ja 2.2 € omaisuudenmenetyksen korvaaminen korkoineen ja koko valtava juristityöni 
kirjelmineen ja sen viemä ajankäyttö vuosina 2001-2022. 
 
 

Liitetiedostona 5 on valtakunnansyyttäjä Raija Toiviaisen päätös, jolla 
yhteiskunnallinen paljastustoimintani todettiin jo vuosia sitten aivan lailliseksi ja 
hyväksyttäväksi sananvapauden käytöksi.  



 

Minä en siis ole rikollinen, mutta minuun ja perheeseeni on kohdistettu SUomen 
sadistisin ja suurin rikosmäärä ja olemme uhreja ja KAIKKI rikokset on nyt tutkittava. 
Rikosilmoitus ja korvausvaatimus koskevat 

1. Suomen laajinta virkarikosjuttua ns. virkamafiaverkoston toteuttamana 
järjestäytyneenä rikollisuutena (RL 6:5 §2 mom., RL 40:8 §, RL 11:11 §; RL 
11:9a§ ym.) ja syyttäjien Tapio Mäkisen, Heikki Kohijoen, Katja Haaviston, 
Jukka Haaviston ja alla luetteloitujen poliisien toimintaa 

2. Juha Ruohosen kidutuskultin laajaa rikollisuutta ja sen osana minuun 2010-
2022 kohdistettuja sadistisia rikoksia ja kultin toteuttamia vääriä ilmiantoja ja 
poliisien Aleksi Sulkon, Markku Kukon, Maria Sainion, Mats Sjöholmin, Taina 
Äijälän, Niina Heikkilän, syyttäjä Tapio Mäkisen ym. yhdessä sopimia ja 
toteuttamia törkeitä petoksia, vääriä ilmiantoja ja minuun testamenttiriidan 
todistajana ja muiden prosessien asianomistajana kohdistettuja RL 15:9 §:n 
painostus- ja uhkailutoimia, jotka yksityiskohtaisesti selvitän ajalta 2018-2022 
ja koko rikoksen toteutusajalta 2001-2022. 

3. Laamanni Tuomas Nurmen, KäT Noora Kempin, AA Pontus Baarmanin, AA 
Heikki Saksan, AA Jarmo Henrikssonin, AA Elisa Mäkisen, Jani Jormanaisen, 
Mikael Walveen, poliisi Merja Laitisen, poliisi Rauli Salosen, LähiTapiolan 
laajan petosverkoston, KäO:n, HO:n ja KKO:n tuomarien (mm. Pekka 
Koposen ja Päivi Hirvelän, Anne Moilasen) vuosikymmeniä toteuttamia 
törkeitä rikoksia, joista ja joiden tutkintojen estämisestä verkoston jäsenet 
etukäteen sopivat ja joiden toteuttamiseksi joku hakkautti minut 11.12.2019 
sairaalakuntoon. Minut velkuutettiin hakattuna ilman oikeudenkäyntiä heidän 
rikoksillaan 200.000 eurolla ja aiheutettiin  2.2 meur vahingot ja sitä ennen 
sadistiverkosto velkuutti yhtä rikollisin menetelmin 3 lastani verkoston kosto-
operaationa 140.000 eurolla, vaikka me kaikki olimme todisteiden ja lakien ja 
EU-komission päätöksen mukaan korvaukseen oikeutettunja. Kaikkiin 
rikollisiin velkuutuksiin osallistuivat samat verkoston toimijat ja KKO:ssa 
Koponen ja Hirvelä. 

4. Terhi Suokaksen johtamaa sadistista nettikiusaamis- ja banniverkostoa, jolla 
rikolliset ovat kiduttaneet uhrejaan, pilanneet heidän mainettaan, estäneet 
puolustautumista ja johon kirjoitteluun osallistuivat Ruohosten kidutuskultin 
jäsenet ja tuomarikoplan päätekijä Tuomas Nurmi osallistui nimimerkillä 
Thomas Fox ja ilkkui junailleensa sen hakkauttamisella toteutetun 
"velkaorjuuteni" ja junailevansa lisävelkuutuksia poliisi- ja syyttäjäkaveriensa 
leipomisella, jos en vaikene hänen verkostonsa rikoksista ja sitten kopla aloitti 
juuri Nurmen aloitteesta liitetiedostosta 1 ilmenevät vaärien ilmiantojen 
tehtailut siinä "velkaorjuutus"-tarkoituksessa. Tarkoitus oli siis olemattomilla 



rikoksillani velkuuttaa minut lisää niille oikeille rikollisille näytösluonteisessa 
oikeudenkäynnissä.  

5. Vuosina 2001-2022 kopla on toteuttanut valtavaa rikollista 
tutkinnantappotoimintaa, jolla verkosto ryöstää uhrejaan, junailee törkeillä 
prosessipetoksilla verkostolle miljardien rikoshyödyt ja toteuttaa ja 
mahdollistaa väkivaltaisia hakkauttamisia, lavastuksia, murhayrityksiä ja 
liitetiedostosta 1 ilmeneviä tuhansia rikoksia. 

6. Se koko kidutusverkosto yhdessä aloitti operaation väärien ilmiantojen 
tehtailussa, jonka tarkoituksena oli junailla vaientamis-, uhkailu- ja 
painostamistarkoituksessa minulle heidän kiduttamalleen uhrille lisävelkaa 
tekaistuilla "kunnianloukkausten", "vainoamisen" ja "tietosuojarikoksen" 
tekaistuja syytteitä ja tuomioita olemattomista rikoksista leipomalla sen 
Nurmen ilkkuman "lisävelkaorjuuteni" junailemiseksi. Juuri Tuomas Nurmi 
pisti koplan väärät ilmiannot vireille muka "Noora Kempin kunnian 
loukkaamisesta" ja rikoskumppanit Baarman, Saksa ja Kemppi tulivat innolla 
leivottuun rahastusyritykseen mukaan, sitten vääriä ilmiantoja sopivat 
Ruohosten kidutuskultin jäsenet etukäteen "omapoliisien" Sulkon, Kukon, 
Sainion, Sjöholmin, Äijälän, Heikkilän ym. kanssa ja sen jälkeen Suokaksen 
sadistiverkoston jäsenet. 

7. Leipominen alkoi esteellisten poliisien "esitutkinnalla", johon syyttäjät olivat 
antaneet etukäteen ohjeeksi olla lukematta lainkaan esitutkintamateria, 
käsittelemättä todisteita, noudattamatta ainuttakaan lakia ja kuulematta 
ketään todistajaa ja niin tutkinnantappojakin on leivottu vuosina 2001-2022 

Lausunnostani ilmenee, että olin "rikoksesta epäiltynä" koplan tehtailemien väärien 
ilmiantojen vuoksi jopa Joensuussa, jossa en ole edes käynyt koskaan ja "rikokseksi" 
leivottiin minulle siellä Ylilauta-sivuston jotain tekstiä, jota en ole laatinut enkä 
tiennyt koko sivuston olemassaolosta ja kirjoittajista mitään. Ruohosten väärillä 
ilmiannoilla "vainoamis"-rikokseksi väännettiin sitä, että nostin ROL:ssa säädetyn 
asianomistajasyytteen oikeilla tiedoilla. Virkamafia-sivustolla he valehtelivat minun 
tehneen "rikoksen" 2018, vaikka sivustoni on perustettu vasta24.11.2019 jne. 
Nurmen, Kempin, Baarmanin ja Saksan väärillä ilmiannoilla väännetään muka minun 
"kunnianloukkaus"-rikokseksi sitä, että valitin heidän rikoksillaan junaillusta 2.2 
meur vahingosta ja 200.000 € omaisuuteni ryöstämisestä. Yksikään minuun 
kohdistettu tekaistu kuulustelu ei koske rikoslaissa rikokseksi säädettyä tekoa, vaan 
laissa säädettyjä oikeussuojakeinoja, joita ne rikolliset yrittävät omien rikosten 
peittelemiseksi ja jatkamiseksi estää määrittelemällä ne laissa säädetyt 
oikeussuojakeinot minulle "rikokseksi". 
 
 



Koska mikään tästä ei ole ollut oikeasti laillista, vaan törkeää RL 6:5 §:n 2 momentin 
säätämä rikollisuutta, sellaisena sen koko liitetiedostosta 1 selviävän Suomen 
parhaiten dokumentoidun oikean rikollisuuden tutkinta tulee nyt 
käynnistää. Minä olen jokaisen törkeän rikoksen uhri ja myös kaikki lapseni ovat 
valtavan sadistisen verkoston toteuttamien rikosten uhreja.  
 
 

Järjestäytynyttä rikollisuutta tulee tutkia KRP:ssa, Supossa, oikeuskanslerinvirastossa 
ja valtakunnansyyttäjänvirastossa aiemmin vireille laittamani 8.1.-22.4.2022 
rikosilmoitusten näytöllä ja se on tutkittava järjestäytyneenä rikollisuutena kaikkien 
niiden osalta, jotka 22.4.2022 listasta verkostoina selviävät.   
Minua on tuhansissa viesteissä haukuttu huoraksi, rotaksi, mielisairaaksi keksimällä 
kymmeniä tekaistuja mielisairauksien koodeja minuun liittyen, ryssäksi, Putinin 
perseennuolijaksi, Lavrovin kullinlutkuttajaksi ja maineeni pilaaminen on ollut 
suunnitelmallista yhteiskunnallisen vaikuttamistoimintani estämismotiivilla 
toteutettua poliittista terroria.   
 
 

Pontus Baarmanin osuus 11.12.2019 
väkivaltarikokseen paljastuu hänen omasta 
23.12.2019 "tarjouksestaan" 

 

Kun rikoskopla oli saanut minut hakattua, laskutettua selvästä ja törkeästä 
prosessipetostoiminnasta 200.000 € ja hankittua LähiTapiolan, LP 
Vahinkosaneerauksen, Jani Jormanaisen, AA Juri Suveksen, AA Jarmo 
Henrikssonin ja AA Mäkisen koplalle 2 Meur rikoshyödyt, kopla sopi Salosen ja 
Kohijoen kanssa, että petos- ja virkarikosten toteuttajat Nurmi, Baarman, Kemppi 
ja Saksa tehtailevat yhdessä tahallaan perättömiä minua koskevia tekaistuja 
rikosilmoituksia muka "kunniansa" loukkaamisesta eli siis totuuden kertomisesta 
omista törkeistä rikoksistaan eli salaillakseen rikoksiaan ja osuuttaan sadistiseen 
11.12.2019 hakkauttamiseen, jonka avulla Baarman, Saksa päämiehineen 2.2 
meur rikoshyödyt hankki ja aivan samasta syystä kuin kidutuskultin pomo Juha 
Ruohonen eli Baarmanin, Saksan, Nurmen, Kempin ja Ruohosten kidutuskoplilla 
on selvä yhteys toisiinsa ja Baarmanin 23.12.2019 ”tarjouksen” sisältö on 
sama kuin sillä, joka minut hakkasi 11.12.2019 sairaalakuntoon sitä 
Nurmen, Kempin, Baarmanin, Saksan, Jormanaisen, Walveen, Henrikssonin, Elisa 
Mäkisen ja LähiTapiolan petoskoplan 2,2 meur rikoshyödyn hankintaa varten.   
 
 



Näin häikäilemätön Nurmen, Kempin, Salosen, 
Baarmanin, Saksan, Jormanaisen, Walveen ja 
LähiTapiolan kopla toteutti velkuuttamiseni ja 2.2 
meur rikoshyötyjensä hankinnat 

  
Salosen ja Kohijoen kopla oli antanut poliiseille Simo Mamialle ja Niina 
Heikkilälle ohjeeksi estää todisteiden käsittely, jotta minulle saataisiin leivottua 
väkisin kostoluonteinen rikossyyte hakkauttamisen ja koplan minulle 
aiheuttamien 2 Meur ja 200.000 € rikosvahingon päälle. Sitä ennen kopla oli 
tuhonnut kauniin kotini maan tasalle piikkaamalla sen täyteen viemärillä ja 
kreosootilla saastunutta saastetta suojaamattomilla rikollisilla piikkauksilla, 
aiheuttaneet minulle kreosootilla kaksi kasvainta päähän ja sisäelimiin ja 
irtisanoivat 27 vuotta kestäneen moitteettoman työurani tekstiviestillä 
äitiyslomalla ilman minkäänlaista irtisanomisperustetta ja edes laissa 
pakolliseksi säädettyä kuulemista noudattamatta. Poliisi Rauli Salosen ja 
poliisi Merja Laitisen rikoskopla estivät törkeiden rikosten tutkintaa joka 
vaiheessa ja vain minä olen vuodesta toiseen näiden rikollisten 
junailemissa ”kantelusi on rikoksesi”-tutkinnassa ja ”totuusrikokseni” 
tutkinnassa.  
 
 

Koko tekaistu Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Elisa Mäkisen, LähiTapiolan, 
Rimonin, Jormanaisen, Walveen ja LP Vahinkosaneerauksen rikoskoplan 
laskutus perustuu törkeisiin prosessipetoksiin, joiden tutkinta olisi äärimmäisen 
helppoa. Salonen, Laitinen, Halme, Kukko, Sulkko, Suuripää, Mäkinen ja Kohijoki 
ym. estivät todistelun estääkseen tutkinnat, auttaakseen koplaa rikoshyötyjen 
hankinnassa ja estääkseen minua saamasta korvauksiani ja pitääkseen 
rikollisella hakkauttamisella ja prosessipetoksilla, törkeillä virkarikoksilla 
junaillun velkuutukseni ja omat ja koplan rikoshyötynsä voimassa. Lisäksi 
Salonen, Kohijoki, Heikkilä ja Mamia koplan rikoskumppaneina vetivät minua 
koskevaa "rikos"-tutkintaa olemattomista minulle leivotuista rikoksista, joissa 
minua vaadittiin lausumaan ilman esitutkintamateriaalia ja "rikostani" edes 
tekovuoden osalta yksilöimättä ja valehtelemalla minun  tekemäksi "törkeäksi 
kunnianloukkaukseksi" sitä, että olen valittanut minulle junaillusta 200.000 € 
velkuutuksesta, vaikka valitus on oikeussuojakeino eikä rikos ja jätettyään 
vastaukseni ja todisteeni Salosen ja Kohijoen ohjeistamana ”esitutkinnassaan” 
lukematta sadisti-Mamia toivotteli leipomossaan minulle 8.3.2021 vaan ”Hyvää 
naistenpäivää!”.   
  
Minuun kohdistettiin häikäilemätön rikos rikollisella velkuutuksella, 
hakkauttamalla ja laskuttamalla prosessipetostoiminnasta. Sulkon&Kukon kopla 



urkki ryöstösaaliin määrän 30.11.2019 Turun yössä minulta etukäteen eli kun olin 
paossa tappouhkauksia ennen hakkauttamistani, poliisit eivät olleet henkeäni 
turvaamassa, vaan estivät kuulustelukertomukseni kirjaamisen ja ilmoittivat 
saaneensa ”tutkinnanjohtajalta” ohjeen pakottaa minut kertomaan, paljonko 
tililläni on rahaa ja juuri se ilmoittamani määrä 200.000 € sitten 
laskutettiin Henrikssonin, Elisa Mäkisen, Baarmanin, Saksan, Nurmen, Kempin, 
Jormanaisen, Walveen, LähiTapiolan petosverkoston, Rimonin, Helinin, Vienon, 
Verasen, Lehikoisen, Sunellin, Koposen, Hirvelän ym. ryöstösaaliina eli heidän 
rikoksilla ryöstettiin omaisuuteni ja estettiin minulle kuuluvat korvaukset 
laskuttamalla törkeistä petoksista ”työnä”, paisuttamalla laskutuksia 
olemattomilla tunneilla, ilman oikeudenkäyntiä, estämällä esitutkinnat, valitukset 
ja todisteiden käsittely ja hoitamalla ryöstö 11.12.2019 väkivaltarikoksen avulla 
sairauslomallani.   
 
 

Tuomas Nurmi on rikollisen velkuutuksensa jälkeen vainonnut minua netissä ja 
sähköpostilla nimimerkillä Thomas Fox ja ilkkunut "velkaorjuuteni" eli 200.000 € ja 2 
Meur rikollisen velkuutuksen tahallisella aiheuttamisella junailevansa lisää 
velkaorjuutta verkostonsa rikoskumppanien avulla. 
   
Samat raukkamaiset KKO:n tuomarit Pekka Koponen ja Päivi 
Hirvelä junailivat samanlaisilla rikoksilla 2010 lapsilleni tekaistua 
”kohtuulliseksi” valehtelemaansa velkaa 140.000 € eli pakottivat lapset 
maksamaan kunnallisvirkamiehille ja AA Seppo Lindbergille palkkaa rikollisesta 
potilastietojen levittelystä ja prosessipetoksistaan eikä päätöksiä ole perusteltu, 
todisteita käsitelty eikä valituksia käsitelty.  Niinistöön liittyvät KKO:n tuomarit 
toimivat rikosverkoston olennaisena osana huolehtimassa siitä, että kukaan 
koplasta ei joudu vastuuseen ja myös pedofilian mahdollistamisesta.  
 
 

Jokainen niistä liittyy toisiinsa, kaikilla on sama motiivi ja kuten olen 
julkistuksessani laulanut: ”Kaiken takana on Sauli” eli Sauli Niinistö ja hänen 
johtamansa salattu koko Suomen alueen kattava vuosikausia toiminut 
virkamafia-rikollisverkosto ja syyttäjät, jotka Niinistön ylipäällikkyydellä ja 
omaa rikollisuuttaan jatkaakseen ja peitelläkseen toteuttavat 
sananvapausvainoja, lavastuksia, sadistisia hakkauttamisia ja rikollista 
mielivaltaa ja muuta vainoa ja myös tilaustyönä tehtyjä hakkauttamisia, 
kansalaisaktivistien perheen terrorisointia, lasten murhayrityksiä ja niiden 
peittelyä, pedofilian peittelyä ja uhrien lavastuksia poliisiasemilla ja muualla 
suoritetuilla hakkauttamisilla, velkuuttamalla ja ryöstämällä uhrit ja jopa uhrien 
lapset ja juuri tällaisia ei-rikosten perusteella tapahtuvia lavastuksia ja 
Baarmanin, Saksan, Henrikssonin, Elisa Mäkisen, Kroneld-Virtasen, Havian, 



Suveksen, Lindbergin auttamista hankkimaan törkeillä prosessipetoksilla ja 
tuomarien törkeillä virkarikoksilla miljoonia ja ryöstämään niillä uhrit juuri, 
kuten minulle, lapsilleni ja useilla uhreille on tehty ja kaikkia noita 
rikollisverkoston tavoitteita toteutetaan samanlaisilla vakioiduilla törkeillä 
prosesseilla, joissa poliiseilla ja syyttäjillä on olennainen rooli estämässä koko 
laajan mafian rikosten tutkinnat tahallaan tutkinnantapoilla, joista yksikään ei 
perustu lakeihin ja todisteisiin, vaan ETL:n vastaiseen tahalliseen todistelun 
estämiseen ja ihan vaan sikailevaan rikolliseen valehteluun, jota mm. Kukko, 
Sulkko, Salonen, Mamia, Heikkilä, Laitinen, Kohijoki, Mäkinen ja koko rikosmafia 
aina yhdessä harrastaa ja koko joukkue estää kaveriapuna tutkinnat.  
Yksi vainoajistani Mika Leppänen lähetti jo huhtikuussa 2021 viestin, jossa 
kehuskeli sopineensa virkamafian kanssa, että ”sinut velkuutetaan”. Sen 
jälkeen 30.6.2021 ja 9.7.2021 Thomas Fox alias Tuomas Nurmi lähetti ilkkuvia 
viestejä, että junaili Kempin, Baarmanin ja Saksan kanssa ”velkaorjuuteni”, Peltola 
uhkaili yöllä lähettämillään s-posteilla ”leipovansa minulle kakkua”, alkoi valtava 
mustamaalaaminen netissä ja Äijälän, Heikkilän, Salosen, Kohijoen, Mamian 
leipominen, jolla on tarkoitus sitä rikollista velkuutusta toteuttaa. Väärien 
ilmiantojen tehtailu Nurmen  johdolla alkoi Kempin, Baarmanin, Saksan, 
Ruohosten,  Ritvasen ja Suokaksen koplan poliisien ja syyttäjien kanssa etukäteen 
sopimalla tavalla. Leipominen ja vainoamiseni on edelleen meneillään ja samat 
rikolliset poliisit ja syyttäjät jokaisessa leipomisessa mukana.  

Virkamafian tutkinnantapot on leivottu estämällä 
todistajien kuulemista 23 vuotta 

Sama rikollisuus kaikkien kuulustelujen osalta on vallinnut suhteessa perheeseeni 
kohdistettuun törkeään rikollisuuteen 2001-2022 eli kohta 23 vuotta. Ketään ei 
ole kuultu siis todistajana sadoissa selvissä rikoksissa 23 vuodessa enkä ole 
saanut edes rikoksentekijöiden kirjallisilla petostensa tunnustuksilla 
tutkintakynnystä ylittymään, mikä todentaa virkamafia.fi-sivujen totuuden 
sellaisenaan.  
 
 

Vaatimukset asioissa 5530/R/2250/22 ja 5530/R/3137/22 
kirjaamisesta, vaikka minuun kohdistettu perätön 
tutkinta lopetettiin 

 
 

Naistenhuoneen kopla tehtaili siis etukäteen sopimiaan vääriä ilmiantoja. En tiedä 
montako kymmentä he niitä postittivat ympäri Suomea vai onko siitä satoja, mutta 
ne on siis todettu Tapio Mäkisen 12.5.2022 päätöksillä aiheettomiksi ja minuun 
kohdistetut aiheettomat tutkinnat on lopetettu.  



 
 

Yli-HIrvelän käsittelyssä oli Noora Vainikaisen ja Miranda Smed-Mendolinin laatimia 
minuun kohdistetut perättömät rikosilmoitukset, joista ei olisi saanut minuun 
kuulustelua olemattomista rikoksista kohdistaa.  
 
 

Vaikka Mäkinen lopetti ne asiat kesken lausumiseni määräajan, asia ei ole 
kuitenkaan minulle aiheutetun vahingon osalta loppuun käsitelty. Jouduin siis 
olemaan aivan aiheettomasti kuukausia kymmenien yhtä perättömien rikosepäilyjen 
kohteena, koska poliisin leipomossa käynnistetään aina kiireellä minua koskevat 
vainokuulustelut, kunhan joku vaan heittää minkä tahansa naurettavan 
rikosilmoituksen sisään. Jouduin laatimaan tämänkin asian vastaukset sairaana jalat 
turvoksissa, olemaan näissäkin asioissa kuukausia aivan aiheettomasti rikosepäilyn 
alaisena, vaikka mitään rikostani ei ole ollut koskaan olemassa, ja vaikka olen 
Vainikaisen, Smed-Mendolinin, Suokaksen, Nurmen koplan, Ruohosten kidutuskultin 
ja noin 2000 henkilön uhri. 
 
 

Saatuani tekstini (294 sivua)  erittäin rasittuneessa tilassa valmiiksi viikkojen työllä 
18.5.2022, vielä eilen 18.5.2022 klo 10:17 aamupäivällä tätä olemattoman rikokseni 
kahta kuulustelua vetävä poliisi Yli-Hirvelä vielä piti minua täyttä häkää tässä 
Vainikaisen ja Smed-Mendolinin väärillä ilmiannoilla vireille laittamassa 
asiassa rikoksesta epäiltynä. Sitten hän olikin iltapäivällä eilen ilmoittanut 18.5.2022 
klo 15:54, että tutkinnat olikin päätetty Mäkisen päätöksillä 12.5.2022. Sen viestin 
sain vasta tänään klo 05:53 ja kirjoitettuani siis jo 294-sivuisen ja 3 sivuisen 
vastauksen.  
 
 

Smed-Mendolinin osalta Mäkisen 12.5.2022 päätös tuli hitaassa kirjepostissa toissa 
päivänä, mutta vielä hitaammin näyttää kulkevan Mäkisen ja poliisin sisäinen 
tiedonkulku. Vainikaisen päätöstä en ole vielä saanut. Koska minulla kirjoitutettiin 
turhaan tämä vastaus, virheellisestä poliisin ja syyttäjän toiminnasta ja Vainikaisen 
ym. vääriä ilmiantoja tehtailleiden minuun kohdistamista rikoksista on ehtinyt jo 
aiheutua vahinkoa. Näin ollen pelkillä alla olevilla tutkija Yli-Hirvelän pahoitteluilla 
minulle aiheutetusta valtavasta vahingosta ei tässä asiassa enää selviä, vaan 
vahingonkorvausvaatimukseni, esteellisyysvaatimukseni, rikosilmoitukseni ja 
rangaistusvaatimukseni ovat Vainikaisen ja Smed-Mendolinin asioissa laatimissani 
vastauksissa ja ne vastaukset tulee nyt sitten kirjata aineistoiksi kaikkiin seuraaviin 
asioihin  



1. vastauksiksi asianumeroilla 5530/R/2250/22 (Vainikainen) ja 
5530/R/3137/22 (Smed-Mendolin), koska vastaukseni on laadittu 
määräajassa ja ne valmistuivat ennen kuin Hirvelä peruutti minuun 
kohdistuvan aiheettoman rikosepäilyn ja esitän vastauksissani ja niihin 
liittyvissä rikosilmoituksissani myös korvausvaatimukset minulle aiheutetusta 
valtavasta työstä, kärsimyksestä, ruumiinvammoista, perhe-elämän 
menetyksestä ja vääristä ilmiannoista, joita Vainikainen, Smed-Mendolin, 
valtava Suokaksen ja Ruohosten johtama naistenhuoneen kopla, Ruohosten 
kidutuskultti (Juha, Susanna, Hanna, Elina, Monika, Lauri Ruohonen, Jukka 
Ritvanen), Tuomas Nurmi, Noora Kemppi, Pontus Baarman ja Heikki 
Saksa ovat tehtailleet tehtailtuaan sitä ennen valtavan rikosmäärän ja 
Nurmen, Kempin, Jarmo Henrikssonin, Baarmanin, Saksan, Seppo Lindbergin, 
LähiTapiolan, Jani Jormanaisen,  Mikael Walveen, Ranan Rimonin ja Lohjan 
kaupungin rikoskopla anasti törkeillä prosessipetoksilla ja törkeillä 
virkarikoksilla minulta ja lapsiltani 2.2 meur omaisuuden ja aiheuttivat 
340.000 € vahinkona meille perusteettomat velkuutukset, jotka ovat törkeän 
petoksen ja törkeän virkarikoksen teonkuvaukset 100-prosenttisesti täyttävää 
rikollisuutta kuden heidän väärät ilmiantonsakin.  

2.  
 

3. väärää ilmiantoa koskeviksi rikosilmoituksiksi, koska Vainikainen, 
Smed-Mendolin, valtava Suokaksen ja Ruohosten johtama naistenhuoneen 
kopla, Ruohosten kidutuskultti (Juha, Susanna, Hanna, Elina, Monika, Lauri 
Ruohonen, Jukka Ritvanen), Tuomas Nurmi, Noora Kemppi, Pontus 
Baarman ja Heikki Saksa ovat syyllistyneet törkeisiin rikoksiin (mm. RL 15 
luvun 1-3, 6, 9 ja 10 §,RL 6:5§ 2 mom, virkamiesten osalta RL 40:8 § ja RL 
11:9a §, muiden osalta avunanto niihin ja kaikkiin rikoksiin, jotka 
vastauksessani yksilöidään) perättömät rikosilmoitukset minuun 
kohdistamalla. Kaikissa Naistenhuoneen koplan ja muissakin minuun ja 
lapseeni Marttiin sekä muihin heidän alaikäisinä ollessaan kohdistetut 
törkeät rikokset tulee tutkia, syyttää, tekijät tuomita rangaistuksiin ja 
täysimääräisiin korvauksiin koko vahingosta. Törkeän rikoksen sadistiset 
toteutustavat on nyt kirjattu tähän kirjelmään kootusti ja on erittäin helppo 
tutkia.  

4. Selvityksenä Tapio Mäkisen, Taina Äijälän, Mats Sjöholmin, Simo Mamian, 
Niina Heikkilän, Rauli Salosen, Markku Kukon, Aleksi Sulkon, Merja 
Laitisen, Keijo Suuripään, Keijo Moilasen, Kari Siivon,  Kimmo Halmeen, 
Petteri Hyytiäisen, Sari Ryynäsen, Samuel Erikssonin, Heikki Kohijoen, 
Paavo Myöhäsen, Matti-Erik-Puputin, Mika Illmanin ja Satu Yli-Hirvelän 
minuun ja lapsiini kohdistamista virkarikoksista ja muista vastauksistani 
ilmenevistä rikoksista sekä niiden edellä mainittujen selvästä 



esteellisyydestä, jotka ovat missä tahansa asiassani ja lasteni asioissa 
tutkijana, tutkinnanjohtajana tai syyttäjänä  

Virkarikoksista, kidutuksista, perättömistä kuulusteluista, 
leipomisesta ja vääristä ilmiannoista ei selviä pelkillä 
pahoitteluilla  

Satu Yli-Hirvelällä ja kaikilla kuulustelijoilla oli velvoite tarkistaa ennen 
14.3.2022, että olen uhri enkä rikoksentekijä ja se olisi selvinnyt 8.1.2022. Minun 
ei kuulunut joutua tähän(kään) helvettiin ja työmäärään ja siksi tästä eivät 
poliisit, Mäkinen, Kohijoki ja väärien ilmiantojen leipojat selviä pelkällä 
pahoittelulla yhdestäkään kidutuksestaan, muistakaan rikoksistaan ja niillä 
aiheuttamistaan valtavista vahingoista.  
Liitetiedostona 1 olevan lausuntoni lopussa sivuilla 277-278 ovat 7 
rikosilmoitusta ryhmiteltyinä, lausunnosta löytyvät kuvaukset rikoksista, 
rangaistusvaatimukset ja korvausvaatimuksen (1 Meur) perusteella ja leipomoa 
koskevat virasta erottamisvaatimukset. Minä olen uhri jokaisessa rikoksessa. 
Vaadin heille rangaistusta. Korvausvaatimukset yksilöin erikseen muista teoista. 
Tämän kuulustelun ja siihen liittyvien rikosten korvausvaatimus on 
yhteisvastuullisesti miljoona euroa (1 Meur).  
Vuosina 2001-2022 rikoksiin ovat osallistuneet ainakin  

1. Merja Laitinen  
2. Mats Sjölund  
3. Rauli Salonen  
4. Heikki Kohijoki  
5. Simo Mamia  
6. Niina Heikkilä  
7. Taina Äijälä  
8. Tapio Mäkinen  
9. Satu Yli-Hirvelä  
10. Kimmo Halme   
11. Markku Kukko  
12. Aleksi Sulkko  
13. Maria Sainio  
14. Katja Haavisto   
15. Risto Lammi  
16. Keijo Suuripää  
17. Sari Ryynänen  
18. Samuel Eriksson  
19. Keijo Moilanen  



20. Kesäkerhon partio kesäkuussa 2021 Åkerlund ja Lehtonen Salosen vastuulla 
estämässä lapseeni Marttiin kohdistuvan väkivallan selvittämistä  

21. Jukka Koivunen estämässä Salosen ja Kohijoen käskyttämänä Marttiin 
kohdistetun 26.5.2021 murhayrityksen tutkintaa (murhayrityksen tekotapa 
autolla yliajoyritys ja tekijä pakenee paikalta on sama kuin 9-vuotiaaseen 
toiseen lapseeni elokuussa 2013 kohdistettu yliajo, jossa tekijänä Björn 
Jägerroos, joka pakeni paikalta ja syyttäjä Mäkinen yritti kaikin keinoin estää 
rikollista saamasta tuomioita)  

22. Paavo Myöhänen (lasteni velkuuttaja ja tutkinnantappaja)  
23. Matti-Erik Puputti (lasteni velkuuttaja ja tutkinnantappaja)  
24. Mika Ilman (Myöhäsen ja Puputin rikoskumppani ja kielletyn 

henkilöpoiminnan toteuttaja virkarikollisten suojelija)  
25. Kari Siivo (Laitisen rikoskumppani)  
26. Markku Pitkämäki (esimiesvastuu)  
27. Kimmo Markkula (esimiesvastuu)  
28. Jari Tuimala ja Loimaan poliisissa kuulusteluja todisteluni alaisissa asioissa 

hoitaneet  
29. kaikki Wallinin asioissa vastaavalla tavalla rikollisia tutkinnantappoja leiponeet 

(Kukko, Sulkko ym.)  
 

Esteellisyys koko Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen 
poliisissa ja leipomiseen osallistuneiden syyttäjien 
esteellisyys 

 
 

Kaikki edellä mainitut ovat esteellisiä suorittamaan enää ainuttakaan kuulustelua, 
tutkintaa ja käsittelytoimia minuun ja lapsiini liittyvissä missään asiassa missään 
heidän ja minun ja lasteni rooleissa.  
 
 

Tämä ei ole em. rikollisten virkamiesten oma "mielipidekysymys", vaan he ovat 
esteellisiä, koska 

1. He ovat asianosaisasemassa tutkittaviin asioihin nähden 
2. He ovat vastapuoliani rikosasiassa, joka on vireillä ja jossa olen esittänyt heille 

yhteisvastuullisen 1 meur korvausvaatimuksen 
3. He ovat muiden vastapuolieni eli muka-uhrien rikoskumppaneita 
4. Heidän tekonsa ovat 100-prosenttisen rikollisia eikä "puolueettomia rikoksia" 

ja "puolueettomia rikollisia" laki tunne lainkaan 
5. Heidän koko toimintansa on puolueettomuuden puutteen seurausta 



6. "Esteettömiä kiduttajia" ei ole olemassa 
7. Mäkinen on osallistunut lapseni murhayrityksen toteuttajan virkarikoksen 

tuomion estämiseen ja muihin lavastuksiin ja laajaan poliisien 
kidutusverkostoon 

8. Oikeusasiamies totesi jo 2004 ratkaisullaan, että esteellinen virkamies ei saa 
millään tavalla osallistua käsittelyyn eikä olla edes läsnä asioita 
käsiteltäessä ja sama näkyy ETL:n ja lain  syyttäjistä normeista, joita on 
virkatehtävässä pakko noudattaa. Noudattamattomuusvalintaa eivät siis 
poliisit ja syyttäjät voi tehdä eikä kukaan edellä mainituista saa enää 
mitään  "tutkintaa" ja syyteharkintaa hoitaa. Sen sijaan jokainen tulee 
pidättää ja jokaisesta tähdä kirjallinen perusteltu esteellisyyspäätös ja heidän 
käsittelyoikeutensa puuttuu kokonaan.  

Lohjan kaupunki sai 2004 kaksi varoitusta esteellisyysnormien rikkomisesta ja 
koko organisaatio jatkoi törkeitä virkarikoksiaan esteellisinä velkuuttaakseen 
lapseni rikoksillaan 140.000 eurolla ja jokainen liitetiedoston 1 kuvaama 
sadistinen rikos ja niillä aiheutettu vahinko johtuu esteellisenä käsittelystä. 
 
 

Koska minun ei kuulu osallistua kenenkään virkamiehen toteuttamaan itseeni ja 
lapseeni Marttiin kohdistamaan törkeään rikokseen alistumalla esteellisenä 
käsittelyyn yhdessäkään asiassa, mikään vastaaminen ja käsittely ei jatku edellä 
mainittujen  poliisien ja syyttäjien toimesta tietenkään selvässä 
esteellisyystilanteessa. 
 
 

Minuun ja lapsiini kohdistuvien rikosten tutkinnat kuuluu siis aloittaa, mutta EI 
esteellisissä kokoonpanoissa, koska se olisi heidän törkeä virkarikoksensa ja 
seuraukset näkyvät jo liitetiedostosta 1 vuosilta 2001-2022. 
 
 

Laillinen julkistukseni virkamafiapaljastuksineen ja 
kidutuskulttipaljastuksineen jatkuu ja laajenee 

 
 

Julkaisin Totuuspuolueen esittelyvideossa 28.4.2022 lisää tietoa Ruohosista, 
Ritvasesta, Äijälästä ja muista verkoston  henkilöistä heidät nimeltä 
mainiten, 15.5.2022 julkaisin Instagram-videon Mäkisestä, Äijälästä, 
Sjöholmista, rokotekuolemien ja ylikuolleisuuden yhteydestä, 
poliisirikollisuudesta nimilistoineen, Nato-hankkeesta, Niinistön osuudesta 
virkamafiassa sekä Ruohosten kidutuskultin yhteydestä toisiinsa. Jatkan  tämän 



Suomen sadistisimman, vaarallisimman ja laajimman rikosverkoston 
paljastamista jatkossakin.   
  
Tulen jatkamaan Sulkon ja Kukon laajan rikollisuuden, Länsi-Uudenmaan, 
Lounais-Suomen poliisien, syyttäjien, tuomarien, asianajajien, 
kunnallisvirkamiesten, kaikkien  virkamafiaan kuuluvien tahojen, poliitikkojen, 
Naistenhuoneen ja muiden somepostailijoiden, Ruohosten, Ritvasen, Kroneld-
Virtasen, valtioneuvoston, THL:n ja rokotekuolemien aiheuttajien nimien ja 
tekstien paljastamista, koska rikoslaki ei suojaa heidän rikoksiaan, mutta 
perustuslaki, JulkL ja laki oikeudenkäynnin julkisudesta ja kaikki selvät 
VarsKäO:n, KKO:n, KHO:n ja EIT:n ratkaisut antavat suojaa perustuslailliselle 
sananvapaudelle enkä alistu siihen, että rikolliset itse tämänkaltaisilla uusilla 
väärillä ilmiannoilla ja kuulustelijoiden virkamafiarikoksilla yrittävät saada omat 
törkeät rikoksensa piiloon ja jatkaa kaikkia rikoksiaan.  
  
Olen tehnyt suunnitelmat uudesta paljastusten sarjasta, jossa esittelen nimineen 
ja tekoineen jokaisen 22.4.2022 asiakirjassa mainitun henkilön konkreettiset teot 
julkistamalla kunkin nimen ja asiakirjat, joilla rikokset on toteutettu. Esimerkiksi 
Pontus Baarmanin törkeä prosessipetos on äärimmäisen helppo esittää niin, että 
varmasti kuka tahansa sen millä koulutuksella tahansa ymmärtää Baarmanin 
törkeäksi prosessipetosrikolliseksi ja Kempin, Nurmen, Helinin, Saksan, Penttilän, 
Jormanaisen, Walveen, Laakson, poliisit Merja Laitisen, Rauli Salosen, Kimmo 
Halmeen, kaikki rikoksen osallistuneet HO:n ja KKO:n tuomarit Baarmanin 
rikoskumppaneiksi. Suomen törkeimpiin prosessipetosrikollisiin kuuluva 
Baarman laskutti Saksan kanssa 600 euron tuntilaskutuksella siitä, että valehteli 
olemattomaksi LP:n koko laskutusta ja kaikkia raportteja, joita samaan aikaan 
toimitti rikoskumppaniensa Saksan, Walveen, Jormanaisen, Laakson kanssa 
Kempin ja Nurmen rikolliseen oikeudenkäyntiin  todisteeksi. Laitinen, Nurmi ja 
Kemppi ja jokainen ymmärsi teon törkeäksi prosessipetokseksi ja raukkamaisilla 
rikoksillaan velkuuttivat minut maksamaan siitä ja muusta yhtä törkeästä 
rikollisesta valehtelusta 200.000 ja estivät 2 meur korvaukseni ja ulosmittasivat 
Pentilän, Kempin, Helinin, poliisien ym. rikosten avulla omaisuuttani ja nyt sitten 
vielä leipovat parhaillaan minua lisärahastuskohteeksi Kempin, Baarmanin, 
Saksan, Nurmen, Ruohosten ja Ritvasen rikoskoplan ”pulmusille” niin, että minun 
”rikokset” muka ”kunnianloukkauksina, vainoamisena ja tietosuojarikoksina” 
ovat kaikki oikeussuojakeinoni ja sitä ennen niiden leipomispalvelujen avulla ne 
heidän oikeat törkeät rikokset muuttuivat Sulkon ym. rikollisella 
tutkinnantappovalehtelulla ”haitattomuudeksi” koko todistelu estäen ja lait 
ohitellen.   
  

Lohja 19.5.2022 



 
 

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä)  
aito rikosten uhri tässä kuulustelussa ja uhri kaikissa edellä kuvatuissa 
rikoksissa  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Lähettäjä: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi> 

Lähetetty: keskiviikko 18. toukokuuta 2022 15.54 
Vastaanottaja: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Aihe: TÄRKEÄ! 
  
Hei, 
  
Olen todella pahoillani, että tieto asioidesi päättämisestä tavoitti minut tutkijana vasta juuri äsken. Sain siis 
tiedon tutkinnanjohtajalta, että minun tutkimat jutut Vainikainen ja Smed-Mendolin on päätetty syyttäjän 
tekemällä rajoituksella. 
  
En siis tarvitse sinun vastauksiasi. Tutkinnanjohtajan mukaan olet saanut/saamassa asioista kirjalliset 
päätökset. 
  
Satu Yli-Hirvelä 

 

 
Lähettäjä: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi> 
Lähetetty: keskiviikko 18. toukokuuta 2022 10.17 
Vastaanottaja: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Aihe: VS: Laitatko näihin asianumerot 
  

Hei, 
  
Vainikaisen asiassa rikosilmoituksen numero on 5530/R/2250/22 ja Smed-Mendolinin asiassa 
5530/R/3137/22. 
  
Ystävällisesti, 
  
Satu Yli-Hirvelä 
vanhempi rikoskonstaapeli 
  
Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, 
Lohjan poliisiasema, 
PL 101, 
08101 LOHJA 



p. 029 54 36146 
fax. 029 54 11665 
satu.yli-hirvela@poliisi.fi 
  

 
  
  
Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: keskiviikko, 18. toukokuuta, 2022 9:55 
Vastaanottaja: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi> 
Aihe: Laitatko näihin asianumerot 
  

Lähetän vastaukset näillä näkymin huomenna Vainikaisen ja Smed-Mendolinin asioissa. Alla 
olevissa viesteissäsi ei ollut näiden Vainikaisen ja Smed-Mendolinin vireille laittamien 
asioiden diaarinumeroita. 
  
Laita minulle vielä noiden asioiden diaarinumerot, koska tarvitsen ne vastauksiini.  
  
Jaana Kavonius 

 
Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: sunnuntai 24. huhtikuuta 2022 10.31 
Vastaanottaja: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi> 
Kopio: petter kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi> 
Aihe: Laitatko uudelleen ne kuulustelukysymykset 
  

Kiitos. Minulla oli myös vakavia sydänkohtausoireita 21.4.2022.  
  
Voitko laittaa minulle uudelleen ne Vainikaisen ja toisen Naistenhuone-postailijan 
rikosilmoituksiin perustuvat kuulustelusi kysymykset. Turvaposti temppuilee enkä saa 
niitä auki.  
  
Laadin vastaukseni kuulustelukysymyksiin niin, että asian ydinjuridiikka tulee vastaukseni 
alusta heti tiivistettynä, jotta poliisille selviää a) mihin "yksityisyyden suojaa" saa ja mihin ei 
saa ja b) mihin normeihin perustuen julkistukseni on aivan laillinen.  
  
Avustajanani toimii OTT Petter Kavonius. 
  
Jaana Kavonius 

 
Lähettäjä: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi> 
Lähetetty: tiistai 19. huhtikuuta 2022 11.10 
Vastaanottaja: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Kopio: Sjöholm Mats POL <Mats.Sjoholm@poliisi.fi> 
Aihe: VS: Lääkärinlausunto ja määräajat 
  
Hei, 
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Pyyntösi: 

”Pyydän, että kaikissa minuun kohdistetuissa rikosepäilyasioissa minulle asetetaan uusi 2 
viikon määräaika vastaamiselle, joka alkaa 7.5.2022 lukien sairausesteen päättymisestä eli 
vaadin saada vastata rikosepäilyihin 21.5.2022 mennessä. Pyydän, että Yli-Hirvelä, Äijälä 
ja Heikkilä kirjallisesti s-postilla vahvistavat minulle uudet määräajat. ” 
  
Määräajan pidennys on hyväksytty. Uusi määräaika vrk Yli-Hirvelän tutkimissa kahdessa 
kunnianloukkaus asiassa on 21.5.2022 mennessä. 
  
Ystävällisesti, 
  
Satu Yli-Hirvelä 
vanhempi rikoskonstaapeli 
  
Länsi-Uudenmaan poliisilaitos, 
Lohjan poliisiasema, 
PL 101, 
08101 LOHJA 
p. 029 54 36146 
fax. 029 54 11665 
satu.yli-hirvela@poliisi.fi 
  

 
  
  
  
  
Lähettäjä: jaana pedersen <jaana.pedersen@hotmail.com> 
Lähetetty: tiistai, 19. huhtikuuta, 2022 10:14 
Vastaanottaja: Yli-Hirvelä Satu POL <Satu.Yli-hirvela@poliisi.fi>; Sjöholm Mats POL 
<Mats.Sjoholm@poliisi.fi>; Uski Jasper POL <Jasper.Uski@poliisi.fi>; Ventelä Pertti (SY) 
<pertti.ventela@oikeus.fi>; Sainio Maria POL <Maria.Sainio@poliisi.fi>; Äijälä Taina POL 
<Taina.aijala@poliisi.fi>; Heikkilä Niina POL <Niina.Heikkila@poliisi.fi>; POL_VP_Länsi-Uusimaa_pl_kirjaamo 
<kirjaamo.lansi-uusimaa@poliisi.fi> 
Kopio: petter kavonius <petter.kavonius@lakiasiat.inet.fi> 
Aihe: Lääkärinlausunto ja määräajat 
  

Määräaikapyyntö Satu Yli-Hirvelän ja Niina Heikkilän hoitamissa asioissa 
ja muissa asioissa lääkärinlausunnon perusteella 

  
Liitteenä 1 on lääkärinlausunto, jossa todetaan sairauslomani 7.5.2022 saakka heikentyneen 
vointini vuoksi. Liitetiedostona 2 on valokuva. Vasemmalla on 8-vuotiaan poikani ranne ja 
oikealla minun. Olen laihtunut niin heikkoon kuntoon, että käteni paksuus on enää pienen 
lapsenkäden paksuinen. Laihtuminen johtuu levon ja unen  puutteesta ja se johtuu siitä, että 
poliisi kohdistaa minuun uhrina kuulusteluja, jotka ovat kaikki epämääräisä, vaativat valtavan 
työmäärän, koska kyse ei ole vain vastaamisesta muutamaan kysymykseen, vaan laajasta 
asiasta, jossa minulla on oikeus vastata myös avustajan täydentäviin kysymyksiin, selvittää 
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syyttömyyteni juridiikka ja toimittaa laajan todistemateriaalin, josta syyttömyyteni ja asemani 
päinvastoin laajan vainoamisen  uhrina ilmenee. 
  
Toimitan Uskin kanssa sovitussa määräajassa tekoaikaluettelon 22.4.2022. Se on 
samalla materiaali, jolla on kaikissa muissa asioissa olennainen merkitys ja jousun muiden 
asioiden vastauksissa analysoimaan tuota laajaa uutta todistemateriaa ja juridiikkaa 
todistaakseni, että minun tekoni eivät ole rikoksia, vaan olen kaikkien rikosten (myös 
Ruohosten ja tuhansien nettikiusaajien ja salakuvaajien vainoamisen) uhri. 
  
Äijälä on ennen tänään toimittamaani lääkärinlausuntoa ilmoittanut 
vastaamisajaksi 2.5.2022 ja 9.5.2022 kahdessa laajassa asiassa ja siinä välissä pitäisi vastata 
Satu Yli-Äijälän kahteen kuulusteluun laajaa Naistenhuonekirjoittelua koskevassa 
asiassa 27.4.2022 mennessä. Kyse ei ole siinäkään asiassa "vain" vastaamisesta muutamaan 
kysymykseen, vaan minulla tulee olla riittävästi aikaa vastata myös avustajani kysymyksiin ja 
toimittaa todisteet syyttömyydestäni ja uhrin asemastani, koska mitään rikosepäilyjä ei tule 
käsitellä ja ratkaista ilman todisteita pelkkinä lausumina ja väitteinä.  
  

Vaatimus määräajan  pidentämisestä, jotta pystyn vastaamaan ja jotta en 
kuole vastatessani 

  
Toimitan siis Uskin pyytämän tekoaikaselvityksen 22.4.2022 ja se on samalla 
lisämateriaalia kaikissa minuun kohdistetuissa rikosepäilyasioissa aiheettomien 
rikosepäilyjen kumoamiseksi ja syyttömyyteni ja selvän uhriasemani todisteena. 
  
Olen kyllä jo eilen aloittanut kirjoittamaan vastauksia Äijälän kysymyksiin ja 
avustajani kysymyksiin, mutta vointini heikkeni eilen entisestään. 
  
Pyydän, että kaikissa minuun kohdistetuissa rikosepäilyasioissa minulle asetetaan uusi 2 
viikon määräaika vastaamiselle, joka alkaa 7.5.2022 lukien sairausesteen päättymisestä eli 
vaadin saada vastata rikosepäilyihin 21.5.2022 mennessä. Pyydän, että Yli-Hirvelä, Äijälä 
ja Heikkilä kirjallisesti s-postilla vahvistavat minulle uudet määräajat.  
  
Haluan vastata ja vaadin saada vastata kaikissa asioissa kaikkiin kuulustelun 
kysymyksiin, haluan vastata myös avustajan kysymyksiin ja toimittaa riittävässä 
määräajassa todisteet syyttömyydestäni. Haluan vastata myös hyvin ja terveenä enkä 
puolittain tajuttomassa tilassa. 
  
Olen jo joutunut sairaana vastaamaan Heikkilän epäselvään kuulusteluun ja kuulusteluja 
tehdään tahallaan rasitustilaani pahentaen jokaisesta tahallaan tehtaillusta rikosilmoituksesta 
erikseen, vaikka asiat kuuluu yhdistää ja niitä väitettyjä tekojani arvioida oikeilla faktoilla 
minuun kohdistuvana rikollisuutena niillä todisteilla, joita olen jo Uskille, Ventelälle ja muille 
jakelussa oleville poliiseille ja syyttäjille toimittanut. 
  
Terveydentilani on tällä hetkellä hengenvaarallisessa pisteessä ja olen minuun kohdistetun 
laajan rikollisuuden vuoksi terapiassa ja vaikea insomnia vaikuttaa toimintakykyäni 
heikentävästi elintoimintojen fyysisten ongelmien lisäksi. Samaan aikaan minua vaaditaan 
vastaamaan juridisessa laajassa kokonaisuudessa mielipuolisiin tekaistuihin rikosväitteisiin 
päällekkäin tahallaan asetetuilla liian lyhyillä määräajoilla 5 asiassa hengenvaarallisessa 
rasitustilassa, joka voi johtaa kuolemaani minä hetkenä tahansa, jos en saa nyt levätä.  



  
Olen saanut melkein valmiiksi Uskin pyytämän tekoaikaluettelon (määräaika 22.4.2022 
mennessä) ja pystyn toimittamaan sen siihen mennessä. Siihen liittyy analyysi useista 
koplista, jotka ovat yhdessä toteuttaneet vainoamistani ja sopineet niiden perättömien rikos- 
ja muiden viranomaisilmoitusten laatimisesta, joissa nyt näitä kuulusteluja syrjivästi ja 
todisteiden vastaisesti muka minun rikoksina tutkitaan. Uskille toimittamallani 
tekoaikaluettelolla ja tekijöiden luettelolla ja järjestäytynyttä rikollisuutta koskevalla 
rikoslakiin kirjoitetulla legaalimääritelmällä ja Äijälälle parhaillaan laatimallani 
vastaukseni juridiikalla on olennainen merkitys kaikilla eri numeroilla minuun 
kohdistetuissa rikosepäilyissä kaikissa Äijälän, Yli-Hirvelän, Heikkilän, Sainion, 
Sjöholmin, Ventelän ym. tutkimissa asioissa. Toimitan vastausteni liitteenä myös  
uutta todistelua syyttömyydestäni uutta todistelua minuun kohdistetun rikollisuuden 

laajuudesta ja toteuttamisesta järjestäytyneen rikollisryhmittymän kriteerit täyttävällä 

tavalla.   

  
Jotta en kuole näiden kuulustelujen ja muiden rikosten uhrina siksi, että poliisi estää 
minua nukkumasta ja lepäämästä määräaikoja päällekkäin laittamalla, pyydän, että 
saan vastata terveydentilani edellyttämillä pidennetyillä määräajoilla. 
  
Äijälän asettamat määräajat ovat 2.5.2022 ja 9.5.2022 ennen tänään toimittamaani 
lääkärinlausuntoaja Yli-Hirvelän asettamat määräajat kahdessa asiassa 
27.4.2022 mennessä ja siinä välissä siis tuo Uskin laaja asia 22.4.2022. Vaikuttaa siltä, että 
kuulusteluton ajoitettu päällekkäin, jotta en ehtisi vastaamaan tai jotta tavoiteltaisiin 
kuolemani aiheuttamista vaatimalla vastaamista erittäin heikossa kunnossa noilla 
määräajoilla.  laajoissa, perehtymistä ja todistelun toimittamista edellyttävissä asioissa 5 
asiaan päällekkäin. Rasitusta pahentaa, että juuri ennen siis 13.3.2022 toimittamani 
materiaali vaati paljon työtä, se on ohitettu ja jätetty lukematta, vaikka on todistelua 
syyttömyydestäni ja uhrin asemastani ja joudun näköjään toimittamaan sen aina uudelleen. 
Lisäksi olen vastannut Heikkilän asiassa ja muualla vireille laitettuun väärään ilmiantoon, 
jotka kuuluisi yhdistää, jotta työmääräni vähenisi. Minuun on kohdistettu rikosepäily myös 
väitetystä kirjoittamisesta Ylilauta-sivuilla, vaikka en ole kirjoittanut siellä koskaan. Sekin 
selvisi toimittamistani todisteista ja perätön epäily loppui, mutta sekin vaati työtä ja rasitti 
lisää. 
  
Jos en saa levätä, tulen kuolemaan.  
  
  
Terveydentilani tällä hetkellä: 
  

• Traumaperäinen stressihäiriö, sydänoireet, unettomuus, päänsärky pahentuneet 
poliisin minuun kohdistamien poikkeavien kuulustelujen, oikeita minuun 
kohdistettujen rikosten tutkinnan estämisellä mahdollistetun laajan rikollisuuden, 
Ruohosten ja Ritvasen painostustoimien ja tuhansien nettikiusaajien rikoksilla ja koska 
kuulustelujen "myllyttämisen" ja samaan aikaan tahallaan ajoittamisen vuoksi en pysty 
turvaamaan sairauteni edellyttämää lepoa ja normaalia elämää lainkaan.   

• Kaikki em. pahentuneet, henkeäni uhkaavat oireet on todettu ensin tk-lääkärin 
vastaanotolla 16.3.2022 ja sairauslomaa oli (ehdoton lepo välttämätön) 28.3.2022 
saakka ja 18.3.2022 alkaen sairastuin lisäksi 39 kuumeeseen, valtava päänsärky + 
silmien särky, silmien vuotaminen, näköhäiriöt, tärinä kaikissa raajoissa, verisiä 



ysköksiä ja sormet sinertävät (laitan valokuvia käsistä) ja alaraajojen verenkierto myös 
heikohko 

• Assistenttini näki 18.3.2022 alkaneen sairauteni ja sairastui itsekin sitten kuumeeseen 

• Minulle on myönnetty terapia alkamaan nettikiusaamisen ja viranomaisten 
aiheuttaman traumatisoitumisen vuoksi ja yksi puhelimitse tapahtunut noin tunnin 
mittainen vastaanotto oli, kunnes tuli lakko ja jatkuu sen jälkeen 

• Järkyttävää kärsimystä ja kaikkien oireiden pahentuminen, koska poliisi Niina Heikkilä 
pakotti minut vastaamaan tekaistun rikosasian kuulusteluun yksilöimättömiä 
rikosepäilyjä vastaan ja jouduin istumaan puolitajuttomassa tilassa tärisevänä, verta 
yskivänä, korkeassa kuumeessa, voimakkaita kipulääkkeitä syöden toppavaateissa ja 
täkkiin kääriytyneenä koko sairausloman ajan, koska Heikkilä ei myöntänyt laillisen 
esteen perusteella lainkaan sairaslomaa; en koskaan selviä poliisin selvän tahallisen 
kidutusrikoksen jättämistä traumoista, jota traumaa pahentaa lapseeni samaan aikaan 
kohdistettu raaka jatkuva väkivalta (jota koulun ja kunnan virkamiehet mahdollistavat 
tahallaan) sekä Ruohosen kulttiperheen, naistenhuone-kirjoittelijoiden ja muiden 
tuhansien nettikiusaajien ja poliisin minuun kohdistama vainoaminen 

• Laihduin 4 kiloa em. kidutuksen ja sairauksien aikana ja painoni tarkoittaa anoreksian 
rajan alittavaa hengenvaarallista tilannetta 

• Lantiossa, rintakehässä ja kyljissä kaikki luut törröttävät ja kasvot kaventuneet; 
ruokahaluttomuus jatkuu.  

• Olen saanut nyt painon nousemaan 45 kg paikkaille, mutta olen siis 160 cm pitkä eli 
hyvin laihassa kunnossa painoindeksi 17.5 eli alle vakavan alipainon rajan.  

• Traumatisoituminen, sydänoireiden pahentuminen ja laihtuminen + yleiskunnon 
romahdus johtanut siihen, että kun nousen portaat yläkertaan, syke heittelehtii ja 
nopeaa tykytystä (minulla on takykardia, bradykardia, johtumishäiriö ym. ennestään) 

• Jatkuva jännittyneisyys ja ahdistuneisuus haittaa nukahtamista ja vaikuttaa koko 
päivän yleisvointiin ja jaksamiseen 

• Nukun vain unilääkkeillä (Imovane 1/2 tai 1 tablettia+ 2 tablettia melatoniinia 1.9 
vahvuudella) maksimissaan 4 tuntia ja silläkin annoksella herään aamuyöstä ja joudun 
ottamaan vähintään uudet melatoniinit 

• Painajaisia + ahdistuneisuutta järkyttävän massiivisen rikollisuuden ja suoranaisen 
vainon kohteena 

• Tajunnan tason katkoa etenkin, jos nousen kyykystä tai istumasta seisomaan; useita 
kertoja läheltä piti tilanne, että ei taju lähtenyt 

• Koska olen sairastunut aivoinfarktin ja aivoverenvuodon ja minulla on myös 
epilepsiadiagnoosit ja sydändiagnooseja, levon puute ja jatkuva rasitus aiheuttavat 
hengenvaarallisen tilanteen tällä hetkellä 

• Selvästi havaittavaa käsien tärinää edelleen (kun ojennan käden, tärinän näkee kuka 
tahansa selvästi kämmenestä ja sormista ja assistentti myös nähnyt) 

• Pahoinvointia ja päänsärkyä ohimoilla ja välillä takaraivossa jatkuvan väsymyksen ja 
liiallisen rasituksen vuoksi 

• Yleisvointini on subjektiivisestikin erittäin huono ja omaisteni havaitsemalla tavalla 
myös huolestuttava sisältäen äkkikuoleman konkreettisen riskin sydänperäisten ja 
epileptisten diagnoosien vuoksi ja koska viranomaismielivallalla ja alistamalla minut 
tuhansien rikosten kohteeksi on vuosia estetty ja estetään edelleen tahallaan minulta 
kaikki lepääminen 

Lääkärinlausunnon mukaan minulla on 7.5.2022 saakka laillinen sairauseste, joka 
uhkaa akuutisti henkeäni.  
  



Olen kyllä aloittanut kirjoittamaan vastauksia Äijälän kysymyksiin ja avustajani 
kysymyksiin, mutta vointini on erittäin huono. Asiat eivät ole vanhenemassa ja poikkeavaa ja 
syrjivää näissä minun kohdistetuissa rikosepäilyissä on se, että minun huomattavasti 
aiemmin vireille laittamia rikosasioita ei tutkita lainkaan, jotta minusta on ilmeisesti tarkoitus 
saada kiireellä leivottua tekaistu "rikollinen" toteuttamalla kuulusteluja, joista on poistettu 
koko todistelu etukäteen kokonaan ja kuulustelukysymysten muotoilusta näkyy, että minut 
uhriksi todistava materiaali eli laaja Ruohosten, Ritvasen, Naistenhuoneen ym. kirjoittajien 
viestintä ja lainvoimainen 5.11.2020 VarsKäO:n päätös puuttuu kuulusteluista kokonaan juuri 
siksi, että ne materiaalit niin selvästi minut syyttömäksi ja rikosten uhriksi todistavat ja 
kaiken julkistukseni myös lailliseksi todistavat. 
  
  
Jaana Kavonius 
 


